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OEMA A

Al.(B) A2.(B) A3.(8) A4.(y) A5 a3 B.I y.I 6A &3

OEMAB
B1. (ii)
H ¢don tng taldviwong tnv t elvat: ¢, = %—2%

, 27t
MNa x=0, ¢1=2mn rad nmaipvoupe: 2w = % =t =T

Mo x=0,5m, ¢1=0 €xoupe: 0= MTT _27-05 = A=0,5m

H ddon tng taAdviwong v t; elvat: ¢, = % —2%

Mo x=0, ¢,=3n rad naipvoupe: 31 = 2t —->t, = 37T
2n3—T 21 x

Ma x=xz, $2=0 éxoupe: 0= T2 _T; =x,=0,75m

B2. (iii)
2nAt 2n T w
T T 8 4

€VW Ttponyeital n Tahdviwon tou onpeiou K. T xpovikn otiyun t to onpeio K éxel péylotn kivn-

H Stadopd dpdong tng taldvtwong tTwv U0 onuelwv gival ion pe: Ap =

TIKT evépyela kat BTk TayvtnTa, dpa Bploketal otn B£om woppoTmiag Tou Kal eTeldn Exel
EKTEAEOEL  aKképalo aplOpd talaviwoewv £€xel  ¢don  taldvtwong ™G HopdAG:

o, =2xm, kx=12,...
Apa, n dpdon takdviwong tou onpeiou A tnv idla otypn t elvat lon pe: ¢, =2xn —%

KOL N amopdkpuven tou Sivetal amo tn oxéon

T A\/E
=A 2km—— |=———,
y=Am 205 |=-2

2
1 A~2 DA’
Apa, n duvaplkr tou evépyela eival ion pe U = ED(—T[J =>U= 1
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B3. (i)

310 onueio O €xoupe evioXuTikr cUMPOAR. A To TPWTOo onuelo Se€Ld TNG pecokaBEToU yLa TO
omoio £XOUUE eVIOXUTLKH GUMBOAN LoXVEL OTL 1, — 1, = NA pe N =1, dpo Ba Exoupe:
r-n=A=>r=n+1 (1)

Emeldn to onuelo O Bploketal mavw otnv MepldpEpeLa KUKAOU TO yyeEypPAUUEVO Tplywvo Tou 6n-
HLoupyeltal amo TnG MNYEG Kal To onpelo O sival opBoywvio, dpa Ba £€(OUHE yla TNV AMOOTAOoN
Twv Vo mnywv d=2R:

=1+ =250 =+, (2)

AUvouE To cuoTnua Twv e€lowoewv (1) Kat (2) Kot EXOUUE:

At
L, = k_7x=3k Kot 1, =4h
2

Me Baon to Suthavo oxrua 0 AOyog Twv NULTOVWY gival:

h ny e
Rﬁ_&:%:%:%jnwl =%np@2 " <0 92

r2
OEMAT
1. Ano to Slaypappo CUUTEPOIVOULE OTL OTO ONUELO I CU- w %

Baivel andoPeon petd t cupPBoin Twv dVo KupATwy. MNa va _
rl' T

OUTEXEL TO X A0 TN LECOKAOETO amdotacn 2m onuaivel OTL o X 3m
Bploketal mavw og euOUYPOUUO TUAUA TtOU ival KABeTO OTO o
M1M; Ko akPLBWE avw amno tn ninyn My, I d=7m I,

Ano to muBaydpelo Bplokoupe TNV r: 1, = 3*+4* =5m

Emeldn anod to onueio 2 SiEpyxetal n Seutepn anooBeotikn umepPBoAr] Se€Ld amnod tn pecokabeto Ba
€xoupe N=1, omOTE yla TO UAKOG KU LOTOG EXOULE:
(2N+D)A  (2-1+1)A 4

LI, = = =A=—m
2 2 3

2. Amo 1o SLaypappa EXOUE OTL L = LI 10m/s.
t1

Apa, To KUpa anod tnv M, pOdveL v oTypn t, = L. 0,3s.
v

H nepiodog twv KUPATWY dpa Kot Tng TaAdvtwong tou 2 eivat: T = r = %s .
v
At 0,5-0,3
O aplBuog Twv ToAavTwoewy Tou X givat N = T = % =N=15
15

Y€ uLauon tadaviweon to unkog Stadpoung sivat S=6A =1,8m
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3.’Eotw x n andéotoon amno tnv My evog onueiou OU €XOUE EVIOXUTIKN CUBOAN. Oa LoyUEL:

NA+d
= 1
> ()

x—(d-x)=NA=x

Ouwg0<x<d=-3<N<3
ApatoN=-2,-1,0, 1, 2 ontote anod (1) €xou e mévte onueia eVioXUTIKAG cupPBoAng ou Bpiokovtatl

otLg Béoelg
4
N-+4
X = 3 =2—N+2, dnAadn otig B€oelg zm, im, 2m, §m, Em
2 3 3 3 3 3

4. Mo va €Xoue eVIOYXUTIKN cUMBOAN Ba mpémet

oh =NV :%(S.I.) (2)

%mSK'SImD4ZN22

Apa to N maipvel Tipég N=2, 3, 4. Ao tnv (2) £xoupe:

yta N=2, A'=1m

yta N=3, A'=2/3m

yta N=4, \'=0,5m

ATIO QLUTEG TLG TLUEG TNV UKPOTEPN ETL TOLG EKATO UETABOAN, TNV EXOUME yla N=2, omote

1
Im-—m —m
A=A A=A
2 00% = ——3100% = —2—100%= ~—2100% = —-25%
A 4 4 A
—m —m
3 3
5. H véa ypadikn mapdotoon MAATOUC - XpOVOU KOTA TNV EVL- A'zﬁ(m)
OXUTLKN cUUPOAR elval: .
0] S
OEMA A 0 3 05

Al.
y= ZAGDVZ%- nu% = y=0,04 GDV%L;' nu40nz (S.I)

H toxUtnta dtddoong tou KUpatog elvat: v =Af = 162
s
To Xxpovikod dlaotnua to omolo amatteital yla va SnuloupynBel otdoluo KUpa oe OAn TV Xopdn
glvat:
2L 2
At=—=—5=0,125s
v 16

A2. 3e éva OTAOLLUO KUMO OL BECELC TWV KOWALWV KoL TwV SeCHwV glval:

X

Kotumv

KA
=7=O,4K = x,=0m, x,=0,4m, x;=0,8m
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(2K +1)2

X deopov

=0,4K+0,2 = x,=0,2m, x,=0,6m, x,=Im
Bpilokou e TN XpOovLKn oTlyun t1 TNV amoudkpuvaen tg kowhiog mou Bpioketal otn B€on x=0:

y=0,04 cnv(Z,Sn-O)-nu(40n-%) =

y=0, 0411u377r =—0,04m

VA (m)
. , . , L 1 0,04
O aplBuog TWV KUUATIKWY ELKOVWV glvat N = T =1+ 2
, , . 0| 0.2 0, 1 x (m)
To otypotuno deixvetal oto Suthavo oxnua.
-0,04

A3. H otaBepa emavadopdcg sival:

N N
D=mo’ =107 1600 —=16—
m m

H evépyela TaAaviwong twv dtadopwv onuelwy tng xopdng eivad:

A'T(m)

0,04 W

ol 02 06 1 x (m)

£

2
E:%D[ZAchzﬂj =E=128-10" cuv’2,51x (S.I.)

b

2nx
oLV ——
0,8

B

A'=0,04 (SI) Om < x <1m

H ypadikn mapactacn MAAToUC o cuvaptnon Ue T B€on x elvat:

A4, BploKou e TIG EELOWOELG ATMOUAKPUVONG - XPOVoU yla ta SUo onpeia tou Yéoou:

y = 0,04cw§ nudomt = y, = 0,022 nu4ont (1)

y, = 0,04ow%“ Nu40nt = —0,02v2 nudont = y, = 0,02+/2 nu(40nt +x) (2)

Eav adalpécoupe TG dAoEL Twv SU0 TAAAVTWOEWY EXOULE:

¢, — ¢, =(40nt + ) — 40nt = 7 rad

Ta dU0o onuela Bplokovtal og avtiBeon paong

H eAdyiotn andotoaon petagy twv Svo onueiwv eivat: d , =0,3m—-0,lm=d,, =0,2m.

min

H péylotn amdotaon petal twv SUo onuelwv sivat:

(. =\/(2-0,02ﬁ)2 +0,2’m=d,_ =0,1{/4,32 m

A5. ApxLka n xopdn €XeL LNKOG TTOU avTioTtolxei oe L = 57 , EVW TEALKA avtioTolxel oe L = T, apa:

592 S5v 9 , oOf
4 4 f f 5

H et tolg ekatd petafolr) otn cuxvotnta elvat:
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EA
= 00% =5 100% = *£1009% = == 100% = 80%
f f 5f £
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